

**УКРАЇНА**  
**Тиврівська районна рада**  
**Вінницької області**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**  
**районної ради з питань землекористування, сільського господарства,**  
**охорони природи та раціонального використання надр**

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання постійної комісії**

16.11.2016 року

смт.Тиврів

**Головував:** Пономар Ю. В. – голова постійної комісії з питань землекористування, сільського господарства, охорони природи та раціонального використання надр

**Присутні члени комісії:** Брижевата О.М., Видрич М.В., Малюта Д. В., Мельник В. Л.

**Присутні запрошені:** Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району.

Рудик Н. В. – заступник керуючого справами-начальник юридичного відділу виконавчого апарату районної ради.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Бенедика В. П.

2. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Поворознюк Н. Р.

3. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, що належить на праві власності громадянам на території Селищенської сільської ради.

4. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, право оренди якої підлягає продажу шляхом проведення земельних торгів (аукціону).

**СЛУХАЛИ 1:** Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Бенедика В. П.

**Інформує:** Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району, пропоную затвердити технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код цільового призначення – 01.01), що перебуває у власності Бенедика Віктора Петровича на території Строїнецької сільської ради за межами населеного пункту с. Строїнци, розроблену на замовлення гр. Муратової Лідії Петрівни державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» нормативно-грошова оцінка якої становить:

- площа земельної ділянки 0,7443 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 24 463грн.;

- площа земельної ділянки 0,6068 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 12 918грн.

**Пономар Ю.В.:** Проект рішення Вам розданий. Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одногосно.

#### **ВИРІШИЛИ 1:**

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного 10 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Бенедика В. П.».

**СЛУХАЛИ 2:** Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Поворознюк Н. Р.

**Інформує:** Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району, пропоную затвердити технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код цільового призначення – 01.01), що перебуває у власності Поворознюк Надії Радіонівни на території Шендерівської сільської ради за межами населеного пункту с. Шендерів, розроблену на замовлення гр. Поворознюк Г. С. Державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» нормативно-грошова оцінка якої становить:

- площа земельної ділянки 2,9801 га, нормативно-грошова оцінка земельної ділянки становить 85 799 грн.

**Пономар Ю.В.:** Проект рішення Вам розданий. Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одногосно.

#### **ВИРІШИЛИ 2:**

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного 10 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що перебуває у власності Поворознюк Н. Р.».

**СЛУХАЛИ 3:** Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, що належить на праві власності громадянам на території Селищенської сільської ради.

**Інформує:** Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району,

Затвердити технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок у кількості 15 шт. для ведення особистого селянського господарства (код цільового призначення – 01.03), що належить на праві власності громадянам на території Селищенської сільської ради за межами населеного пункту с. Селище, розроблену товариством з обмеженою відповідальністю «ВІНЕКС», згідно додатку.

**Пономар Ю.В.:** Проект рішення Вам розданий. Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Рішення прийняте одногосно.

#### **ВИРІШИЛИ 3:**

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного 10 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, що належить на праві власності громадянам на території Селищенської сільської ради».

**СЛУХАЛИ 4:** Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, право оренди якої підлягає продажу шляхом проведення земельних торгів (аукціону).

**Інформує:** Коваленко В. Б. – начальник Держгеокадастру Тиврівського району, пропоную затвердити технічну документацію із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення право оренди якої підлягає продажу шляхом проведення земельних торгів (аукціону) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код цільового призначення – 01.01) розроблену державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою»:

- на території Гришовецької сільської ради за межами населеного пункту с. Гришівці площею 24,4676 га, що становить 574 601 грн.

**Пономар Ю.В.:** Проект рішення Вам розданий. Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одногосно.

**ВИРІШИЛИ 4:**

Рекомендувати голові районної ради включити до порядку денного 10 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, право оренди якої підлягає продажу шляхом проведення земельних торгів (аукціону)».

**Голова постійної комісії**

**Ю.В.Пономар**

**Секретар**

**О.М. Брижевата**